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Filmy podpořené Nadačním fondem FILMTALENT ZLÍN získaly na 
Českém lvu dvě ocenění  

 
Zlín – 32. ročník Českého lva zná své vítěze. Cenu za nejlepší krátký film získal Bzukot Země 
režisérky Grety Stocklassa. Cenu Magnesia za nejlepší studentský film si v pražském Rudolfinu 
převzala Pola Kazak za film Plevel. Vznik obou filmů podpořil Nadační fond FILMTALENT ZLÍN, 
který každoročně z výtěžku dražby originálních klapek přispívá k tvorbě začínajících filmařů. 

„Gratulujeme tvůrcům obou oceněných snímků a těší nás, že jsme mohli i letos přispět ke vzniku 
úspěšných filmů, které dělají dobré jméno českému filmu. Podpoře mladých filmařů se náš nadační 
fond věnuje dlouhodobě a máme velkou radost, že i tentokrát jsme na cestě do filmového světa 
pomohli snímkům, které slaví úspěchy nejen doma, ale i v zahraničí,“ uvedla Markéta Pášmová, 
členka správní rady Nadačního fondu FILMTALENT ZLÍN, a dodala, že celkově letos měly filmy 
podpořené nadačním fondem pět nominací. 

Krátkometrážní film Bzukot Země česko-švédské režisérky Grety Stocklassa byl nominovaný ve 
dvou kategoriích – za nejlepší krátký film a nejlepší studentský film. Snímek balancující na pomezí 
dokumentu a fikce nakonec zvítězil mezi nejlepšími krátkými filmy.  

Krátký animovaný film Plevel, který je režijním debutem Poly Kazak, uspěl v kategorii Cena 
Magnesia za nejlepší studentský film. Snímek vznikl malbou na sklo a zabývá se tématy strachu 
z neznáma, racionality, chaosu, přírody a změny. V premiéře byl uvedený v loňském roce na 
mezinárodním festivalu v Cannes.  

Nadační fond FILMTALENT ZLÍN každoročně vyhlašuje soutěž o finanční podporu audiovizuálních 
projektů pro studenty a mladé začínající tvůrce, čímž pomáhá na svět novým českým filmům, které 
s vynikajícími výsledky reprezentují Českou republiku doma i ve světě. Finance na podporu 
filmových projektů jsou získávány z veřejné dražby Salonu filmových klapek, který je tradiční 
součástí Zlín Film Festivalu. O finanční podporu Nadačního fondu FILMTALENT ZLÍN se mohou 
ucházet autorské snímky hrané, animované i ty na pomezí dokumentu. Přihlášky je možné podávat 
od 1. března do 1. dubna 2025 prostřednictvím přihlašovacího formuláře na 
www.salonfilmovychklapek.cz. 

Od roku 1998 podpořil Nadační fond FILMTALENT ZLÍN z výtěžku aukce klapek přes 450 
audiovizuálních a vizuálních projektů částkou přesahující 52 milionů korun. Za dosavadních 27 
ročníků existence Salonu filmových klapek se do projektu zapojilo 440 výtvarníků, kteří vytvořili na 
3 250 klapek. 

https://www.salonfilmovychklapek.cz/filmtalent/prihlaseni-projektu/


 

 
 
 
 
 
Český lev 2025 – nominace filmů podpořených Nadačním fondem FILMTALENT ZLÍN  

 
NEJLEPŠÍ KRÁTKÝ FILM 

• Bzukot Země – režie Greta Stocklassa – producenti Jakub Vacík, Marek Dusil 
 
CENA MAGNESIA ZA NEJLEPŠÍ STUDENTSKÝ FILM 

• 3 MWh – režie Marie-Magdalena Kochová 
• Bzukot Země – režie Greta Stocklassa 
• Humanity – režie Tereza Kovandová 
• Plevel – režie Pola Kazak 

 
 

Více na www.zlinfest.cz  
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